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20091121深圳职员考试
数列：

1.29，49，69，89，（109）

2．0，1/3,1/2,3/5,(2/3)

3．-1，1，2，2，5，9，（16）

4.

5.反正就2，4，6，8，这么加上来的答案258

运算：

工厂里有40%工人至少5年工龄，16人至少10年工龄，没到10年工龄的人占总人数90%，问满5年工龄但是又不够10年的多少人？（48）

2.种树，分组，每组种xx又多又少的那种题，反正就列方程解，设每组人数为x，列的方程为树苗数

3.卖书的，卖…的过程完后剩74本，列方程解即可，设书总数x

4.一个旅行团分几个组，每组人数一样，男生均占28%，突然抽调一组的一半人出去，抽调的人均为女生，现男生总数为总人数的32%，问有几组人？（我选6…）

5.设路灯，照射半径为10m，在100m的路上应至少设多少座？（5）

选词填空：

这座建筑物雄伟，规模____. 宏大？

向着山谷发出____的声音。洪大？

   从小就有_____的志愿。宏大？

这本书的语言很_____。隐晦？

从不——自己的缺点。隐讳？

被人说觉得很_____。委屈？

樱花----的飘下。扬扬？

-----洒洒地写下几个大字。洋洋？

这件事被炒得沸沸-----的。扬扬？

诗人沉迷于----当中，为情所累。情致？or情趣

意境-----。幽远？

   苏轼的古树xx风-----。萧瑟？or萧索

综合知识：

单选题：

以下哪项不属于社会意识？B

社会的精神方面  B.物质资料的生产方式  C.政治宗教文化 D社会心理

社会保障的核心：社会保险

公文的阅读范围仅限于：越级行文？

多选题

认识与实践的关系：

标题的排印：齐肩形，正梯形，倒梯形，除号形

属于行政执法行为的是？行政许可、确认、强制、合同、….

既是权利又是义务的是  劳动和受教育

根据….分行政行为：立法 执法 司法？

判断题：

1.否定之否定定律是在前进曲折的道路中形成的，是联系与发展的实质。  错

2．社会意识与社会存在的关系问题石化分历史唯物质疑与历史唯心主义的标准

3.全国人大代表是间接选出的，地方人大代表是直接选出的。   对？

5．行政许可是。。。。，预算由本级机关批准划款       错？
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